Mwct 3.

1. MpAMan NoKpaWsHa B KPacHbIA M CHMHKME UBeT (Ka¥OaA TOYKa NPpAMORA cymnTaseTcA nnbo KpacHol, nubo
cuHeR ). JokamnTe, YTo HaROYTCA AEE TOYKW OQMHAKOBOro LUBEeTa, PACCTOAHME MEXdy KOTOpPBIMM Lenoe
YWCAO CaHTHMETPOE.

2. Ha koopaMHaTHO®R NpAMoR oTMeEYeH oTpe3oK AB onWHOR 1 CM, OTMSUeHbl 3 TOUKKM cneea oT AB 1 4 ToukwK
cnpaea oT AB. CyMMa paccToAHKWIA OT BCeX CEMM TOYeK go A paeHa 2013 cM. YeMy paBHa CyMMa pPaccToAHME
0T BCex Todek go B?

3. MiMeA nonHeld Dak TonnKMEa, KaTep MOXET NPOnnbiTe 72 KM NPOTUE TEYEHWMA PEKKM MKW 120 KM no
TEYSHWID, XBATHT K €My TONAKWEa, 4ToDbl OTMNBLITE Ha 45 KM M BEpHYToCA obpaTHo? (MoTop BECerga
EKAMYEH. )

4. Mepen COpPEeBHOE3HWAMM NO NAaBaHWie 4 cnopTcMada A, B, B n I gasanu MHTepeEbio. A ckazan: =H Gyay
nepeeiM», B ckazan: <A He Gyagy nocnegHumm», B ckazan: «H He Oyay HWM NepesiM, HW NocAegHuM», T
ckazan: «4 byay nocnegHum=, Mocne 2annbiBa oKazanock, YTo oWKOCA pOBHC 0OWH M2 CNOpTCMeHOB. KTo
owkbcA? K1o Goin nepebim?



